●香港文匯報WEN WEI PO 東南亞版

香港文匯報訊(記者梁靜儀)應屆港姐林鈺洧、許子萱、梁超怡、邢慧敏,以及無綫 藝員余思霆、黃婧靈、黃碧蓮、蔡菀庭、史穎喬及麥詩晴,9日到維多利亞公園

宋思霆自爆增磅着衫脹爆 宋思霆自爆增磅着衫脱爆 單身林鈺洧愛花就自己 對Berlice # 2011

过程,但冠軍林鈺洧(Denice)9日以鮮艷花仙子造型亮相,首次出席花卉展的 Denice表示心情很興奮,因本身都好鍾意鮮花,除了百合花,任何花她都鍾 意,每個星期都會買花給自己,她又笑說:「以前有男朋友送玫瑰花,現在冇拍 拖,所以要自己買花。」

對於9日要讓600名攝影愛好者圍住影相,Denice稱做過幾年模特兒不會太緊張, 自覺三七面是最上鏡,不過都有點驚:「始終好耐有咁大型嘅活動,又有咁多人, 自信面對鏡頭都OK , 我驚感冒多啲 , (事前有何準備?) 我一向有食開 supplement(補充品),注重保養內臟。」

黃婧靈穿樽領遮身材

已是第二次參加花卉展覽攝影比賽的余思霆以一身古裝打扮現身,她自爆 出席活動前才試衫,更因肥了搞到爆線,都怕被影到雙下巴,她笑説:「我 同金剛去了台灣拍飲食節目,因為每日要食5餐以上,飽到嘔,但金剛話 一定要吞落肚,才可以表達個感受畀觀眾,所以肥了不少,今朝 試衫都拉唔到拉鏈 , 因為件古裝比較細 , 不過之後都要減

肥。」黃婧靈(波波)化身錦鯉,表示還是第-次參加花卉展攝影比賽,感覺幾新鮮。 問到 可擔心「龍友」的焦點集中在她的身材 上?波波笑言服裝同事特登搵一件樽領 設計的服裝給她, 怕「龍友」聚焦 在她衣服上的魚鱗,自己亦貼了 好多膠紙,不怕走光。

> ▶林鈺洧首次出席 花卉展,心情很

香港文匯 報訊(記者梁

靜儀)炎明熹(Gigi) 、任暟晴(Jasmine)及

曾比特等,9日於將軍澳電視城為 節目《博愛歡樂傳萬家》表演項目進行排 練。近日有傳因另一歌唱撰秀節目《中年 好聲音》氣勢強勁,而《聲夢傳奇?》幾位 得獎者發展一般,無綫有意放棄搞《聲夢 。身為第一屆夢聲冠軍得主的Gigi表示 不知道傳聞:「相信《聲夢》呢個名會繼 續喺度,(覺得可惜?)天下有不散之筵 席……係天下無不散之筵席,我自暴其 短。」

提到《中年好聲音》,Gigi指其姑丈也 是節目的忠實粉絲。如舉辦第二屆會否提 名姑丈參加?Gigi説:「其實第一屆姑丈 都想參加,(有參加係唔係唔想同你爭飯 碗?) 呢個係佢自由,不過我都對佢有信 心。」旁邊的姑丈就笑説:「我有信心, 不過贏咗獎無人照顧你,我紅咗邊個照顧 你呀?」

Gigi又表示近兩個月開始要閉關準備應 付DSE考試,問到可擔心不夠時間溫習? Gigi有信心地説:「相信溫得切,溫書係要 持 之 以



◆左起:炎明熹、曾比特及任暟晴為 《博愛歡樂傳萬家》排練。

恒。」她透露學校於6月會舉行畢業禮,日 前最後一日返學,令她十分不捨,有想喊 的衝動,但因翌日要工作,為免眼腫所以 忍住。問到 Gigi 有何升學計劃,會否選擇 唱歌暫時放棄學業?Gigi強調不會:「考完 DSE唔不代表學業完結,都希望再努力多 睇書,吸收更多知識,我覺得讀書好重

廣州升學?Gigi 説:「係一個 未知數,會順

其自然。」



要,如果只識唱歌,其他一概唔識, 係唔可行,都要有知識、內涵喺 手,至可做到個好人,我幾 享受唱歌、學業一齊進 行。」之前她在訪問中 透露未來可能會返 班應屆港姐及無綫藝員以亮麗造型現身花卉展



▲多名攝影愛好者到場捕捉倩影。

黃婧靈化身 錦鯉亮相。

> 香港文匯報訊 (記者達里)莊鍶敏 的拿督父親莊寶上月離世, 享年83歲,喪禮9日於世界殯儀館

> > 會

設

霊

縋

舉行,遺體將於11日送往馬來西亞下葬。 莊鍶敏與弟弟莊順勝、兩位妹妹莊思明、莊思華9日

午到靈堂打點,靈堂以簡約布置為主,莊父遺照上橫匾寫有福壽 全歸,中央擺放莊媽媽與4名子女及莊思明男友楊明的花牌,莊寶生前廣結好友 均有送上花牌致意,計有周星馳、薛家燕、張慧儀、吳若希、陳法蓉、歐陽震華、苗僑偉與戚 美珍、胡杏兒及劉偉強等,而楊受成、關寶慧、陳庭欣等有抽空到來致祭,莊鍶敏前夫楊秉逸

亦有前來慰問。 莊鍶敏與莊思明換上孝服後接受簡短訪問,二人每談到亡父都激動落淚,難掩哀傷。莊鍶敏表 示喪禮尊重爸爸意願以道教儀式進行,希望好好送別爸爸,雖然媽媽心情近日已平伏不少,但這 段時間都會抽多點時間陪伴。由於莊父遺體要移送馬來西亞下葬,莊鍶敏感謝各方好友的幫忙, 她會跟亡父一起返大馬,舉行喪禮後跟從亡父心願,將遺體安葬在爺爺、嫲嫲旁邊。莊鍶敏説: 「爸爸都是因為老人病走,走的時候所有家人都在身邊。爸爸希望我們可以過得好好的,要堅強 一些。」問到有什麼話想跟爸爸說,莊鍶敏與思明都希望爸爸不要太擔心她們,要在另一個世界 過得好好。

莊思明男友楊明9日也在靈堂幫手打點,又在社交平台上發文悼念莊父,莊思明透露男友也 很傷心,説:「因為爸爸都很錫他,當他是兒子一樣。」至於思明與楊明的婚事會否延期,莊 思明稱首要辦好爸爸的身後事,相信今年內不會舉行。問到莊父有什麼心願未了,她們表示爸 爸一直有心願以自己的名義在福建興建學校,她們會盡力去完成,而9日也有不少親友從福建 來港送別莊父。



莊思華9日到靈堂打點。



◆左起:莊鍶敏與弟弟莊 ◆莊鍶敏(右)與莊思明(中)換 順勝、兩位妹妹莊思明、 上孝服,莊思明男友楊明也 靈



◆莊鍶敏、莊思明的父親莊寶9日設

轉會真空期間感迷失 李幸倪曾壓力大生蛇

Lee) 作客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》, 大談轉會感受。Gin Lee 直言曾在真空期思考去 向,更一度考慮過不再做歌手,她説:「其實最 驚是做錯決定,不知道自己的決定對不對,有反 問自己點樣繼續行,十字路口有好多選擇,有好 多可能性,所以什麼都有想過,那個時期都幾迷 失,心情複雜,一有壓力自己就會失眠,出現生 蛇狀況。我第一次生蛇,好彩不是太嚴重,初初 感覺到背脊有撻嘢,立即睇皮膚科醫生,開藥控 制住,當刻知道自己一定要停一停,要畀自己休 息一段時間,所以返咗馬來西亞,順便見屋企 人。」在馬來西亞休息過着悠閒生活,放低歌手 的身份過些平凡的日子,和家人旅行、傾偈、煲 劇和遊車河, Gin Lee 已經好開心:「現在接埋 屋企人來香港住,我就多些時間照顧他們,不只 是我掛住家人,其實他們都好掛住我,而他們在 香港好快就適應,因為馬來西亞好熱,他們好鍾 意香港,可以行山,好享受海旁散步。」

練舞練到頭暈

談到轉會後推出新歌時,Gin説:「毫無懸念 一定要搵首快歌,知道好多樂迷覺得我成日唱抒 情歌,想話畀人知我除了慢歌之外,仲有好多可

能性,聽了成100首Demo,最 終搵到韓國的 Demo, 就出現了 《Dum Dum》這首歌。今次的舞蹈 亦是最難的一次,動作好快,好複 雜,每日練四至五個鐘頭,練完一返到 屋企,我除了頭髮之外,身體每一個部 分都好疲累,有懷疑過自己得唔得,因為 練完一小部分,個心跳得好快,最初還有 些頭暈。」問是否要同步減肥拍攝MV而影 響?Gin Lee 表示因為在馬來西亞休息時吃 得太多,拍MV要減磅,但今次的舞蹈強度 好高,要好大體能,所以要靠營養師配合, 慢慢就可以斷食和生酮之下都有能量,所以 最後成功都有好大滿足感。



許冠傑回母校為師弟送上《學生哥》

香港文匯報訊 許冠傑 (Sam) 將於4月舉行7場 《許冠傑此時此處演唱會 2023》, Sam 屆時將於紅館 舞台上一首接一首的獻唱經 典廣東歌,為大家打氣,為社 會注入正能量,在現場和大家 一起萬人大合唱!

疫情肆虐3年多後,Sam趁着 近日生活終於開始復常,特意以 大師兄身份回母校英華書院探望校 友,也順道為即將應考DSE文憑試的 師弟打氣。

當接近500位師弟見到Sam出現時,旋即

引來熱烈的歡呼聲!Sam拿着結他即場獻唱 《學生哥》一曲,這些只有十多歲的師弟也 在他身旁跟着一起和唱,場面愉快又溫馨。

有戴孝出席。

難得大師兄回校,眾師弟要求安哥, Sam也非常享受與師弟們的交流,安哥唱 了《鐵塔凌雲》。《鐵塔凌雲》被譽為第 一首廣東歌,雖然是50年前的作品,但歌 詞、樂曲旋律仍然百聽不厭。Sam 一邊 唱,全場一邊陶醉地跟着拍手,可見《鐵 塔凌雲》的魅力。部分師弟更待Sam表演 後即時遞上紙筆索取簽名,Sam亦來者不 拒,十分熱鬧。

另外,林家謙和Serrini將分別擔任今次 許冠傑演唱會不同場次的嘉賓,還有Sam

多年好友 Christine Samson (前樂隊 D'Topnotes 成員) 的學生 Georgina Henderson,以及Sam很欣賞的90後年輕歌手 陳凱彤亦會成為演唱會嘉賓。



◆許冠傑唱名曲,吸引大班小師弟圍觀